
複式簿記要論・第10章・復習問題 No.1.

10.1
(1)　　(借) 現　　　 　　　　　金 300,000 (貸) 売　   　掛　　　 金 300,000

(2)　　(借) 備　　 　　　　　　品 120,000 (貸) 現　 　　　　　　　金 120,000

(3)　　(借) 現　金　過　不　足 5,000 (貸) 現　　　 　　　　　金 5,000

(4)　　(借) 通　　 　信　　 　費 3,000 (貸) 現　金　過　不　足 3,000

(5)　　(借) 雑　　　 損       失 2,000 (貸) 現　金　過　不　足 2,000

(6)　　(借) 仕                 入 80,000 (貸) 当　　座　 預　　金 40,000
40,000

(7)　　(借) 定　　期　 預　　金 400,000 (貸) 普    通   預    金 500,000

当    座   預    金 100,000

10.2

(1)　　(借) 現　　　 　　　　　金 300000 (貸) 売　　　　　　　　 上 700000
当　　座　 預　　金 400,000

(2)　　(借) 現　　　 　　　　　金 17000 (貸) 現　金　過　不　足 17000

(3)　　(借) 現　金　過　不　足 12000 (貸) 受　　取 　利　　息　 12000

(4)　　(借) 現　金　過　不　足 5000 (貸) 雑　　　 収　 　　入 5000

(5) 2勘定法
(借) 買　   　掛　　　 金 230000 (貸) 当　　座　 預　　金 100000

当　　座　 借　　越 130000
　　1勘定法

(借) 買　   　掛　　　 金 230000 (貸) 当　　座　 預　　金 230000

(6) 2取引法
(借) 通　　 　信　　 　費 6900 (貸) 小　 口 　 現　　金 17100
交　　　 通　　 　費 8200
消    耗    品   費 1900
雑                 費 100

(借) 小　 口 　 現　　金 17100 (貸) 当　　座　 預　　金 17100

    1取引法
(借) 通　　 　信　　 　費 6900 当　　座　 預　　金 17100
交　　　 通　　 　費 8200
消    耗    品   費 1900
雑                 費 100



複式簿記要論・第10章・復習問題 No.2.

10.3
小口現金出納帳

 　収   入
平 成

　　摘　　　要 　 支　出
内              訳

　残　高
〇 年 通信費 交通費 消耗品費 雑   費

50,000 10 1 受入高 50,000
3 郵便切手 1,600 1,600 48,400
5 帳簿・伝票 2,400 2,400 46,000
8 新聞代金 4,300 4,300 41,700
10 電話料金 5,600 5,600 36,100
13 タクシー代 3,300 3,300 32,800
17 ハガキ代 1,000 1,000 31,800
22 茶菓代 1,500 1,500 30,300
25 バス乗車カード 5,000 5,000 25,300
      　合　　計 24,700 8,200 8,300 2,400 5,800

24,700 30 補給高 50,000
〃 次月繰越 50,000 0

74,000 74,000

50,000 前月繰越 50,000
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